STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel,
Fraktion AfD

Drs.-Nr.: 6/901

Thema: Krankenstand bei der Sachsischen Polizei

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie hoch ist der Krankenstand (durchschnittliche Krankheitstage p.a.)
der Polizeivollzugsbeamten bis zum 51. Lebensjahr in den jeweiligen
Behorden im Jahr 2014?

Frage 2:
Wie hoch ist der Krankenstand (durchschnittliche Krankheitstage p.a.)

der Polizeivolizugsbeamten iiber dem 51. Lebensjahr in den jeweiligen
Behorden im Jahr 2014?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2

Die durchschnittliche Anzahl der Krankentage der Polizeivollzugsbeamten
stellt sich in den jeweiligen Behorden fur das Jahr 2014 wie folgt dar:

Dienststellen u. Einrichtungen < 51. Lebe ng;ahl:ker;tasgf Lebensjahr
Polizeidirektion Chemnitz 24 41
Polizeidirektion Dresden 28 47
Polizeidirektion Gorlitz 29 48
Polizeidirektion Leipzig 28 51
Polizeidirektion Zwickau 22 31
Landeskriminalamt 17 24
Prasidium der Bereitschaftspolizei 19 33
Polizeiverwaltungsamt 14 37
Hochschule der Sachsischen Poli- 26 24
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S#ichsisches Staatsministerium
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Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Stralen-
bahnlinien 3, 6,7, 8, 13

Besucherparkplatze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 3:

Wie hoch ist der jeweilige Anteil an Beamten der unter den Fragen 1 und 2 be-
zeichneten Gruppen, die in Summe ldnger als sechs Monate krank sind?

Der Anteil an Beamten der unter Frage 1 bezeichneten Gruppe der Polizeivollzugsbe-
amten, die langer als sechs Monate krank sind, betragt fur das Jahr 2014 1,6 %.

Bei def unter/Frage 2 bezeichneten Gruppe der Polizeivollzugsbeamten, die langer als
sechs Monate krank sind, betragt der Anteil fur das Jahr 2014 4,8 %.

Markus Ulbig
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